



VERSENYKIÍRÁS

Barátságos nemzetközi asztalitenisz verseny

Szentes, Fábiansebestyén, Temesvár és Újszentes testvérvárosok között

A verseny célja: A testvérvárosok gyerekeinek számára versenyzési lehetőség biztosítása, együttműködés kialakítása, új tehetségek felfedezése, a barátság erősítése a sport segítségével hazai és határainkon kívüli sportolókkal egyaránt.

A verseny helyszíne és időpontja:

1-2. forduló: Újszentes

2010. február 12-13. Kezdet helyi idő szerint 14 órakor, másnap 9 órakor.

3-4. forduló: Szentes

2010. március 27-28. Kezdet helyi idő szerint 14 órakor, másnap 9 órakor.

A verseny rendezői: Szentes és Újszentes városok önkormányzata.

Fővédnökök: A rendező városok polgármesterei

Fő támogatók: Szentes és Újszentes Polgármesteri Hivatala

A verseny meghívott résztvevői: Újszentes, Temesvár, Fábiansebestyén és Szentes 8 fős csapatai, mely csapatok 4. korcsoportos fiúból és lányból, és 3. korcsoportos fiúból és lányból állnak.

Korosztályok: 4. korcsoport amatőr versenyzők

3. korcsoport amatőr versenyzők

Váltócipő használata kötelező! Megkülönböztető /nem fehér/ csapatpóló használata javasolt.

A verseny lebonyolítása:*Egyéni verseny:* 4-es csoportokba osztva az azonos korú-nemű tanulók körmérkőzéses rendszerben döntenek el a sorrendet. A két-két legjobb játszik a másik csoport legjobb két játékosával, így döntenek el a végső sorrendet.

Páros verseny: Csapatonként két azonos korosztályú játékos alkot egy párt.

Szabályok: Egy játszma 11 nyert pontig tart, 2 nyert játszma a győztes mérkőzés (max. 15 perc). Győzelemért 2 pontot, döntetlenért (15 perc alatt nem született győztes) 1 pontot kap a versenyző.

Díjazás: Az újszentesi és a szentesi fordulóban is mind a 4 csapat részt vesz .

A második forduló végén, korosztályonként és nemenként az egyéni 1-3. helyezett, párosban az 1-3. helyezettek éremdíjazásban részesülnek. A legeredményesebb csapat sportserleget kap.



Magyarország-Románia
Határon Átnyúló Együtműködési
Program 2007-2013

Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap



Kellemes időtöltést és eredményes játékokat kívánnak minden résztvevőnek a rendezők.

Versennyel kapcsolatos információ: Vidovics Zoltán +3630/5678-813, vagy
zvidovics@freemail.hu

Szentes, 2010. február 5.

**Ez a verseny
az Európai Unió támogatásával
az EUROREG, Magyarország – Románia
Határon Átnyúló Együtműködési Program 2007 –2013
HURO/0801/044 számú
Euro-regionális Ifjúsági Központ című projekt keretében kerül
megrendezésre.**